VEDAX CHAPISCO PVA



VEDAX CHAPISCO PVA

Adesivo para chapiscos e argamassas

DESCRIÇÃO:

VEDAX CHAPISCO PVA é um adesivo de alto desempenho para chapisco e argamassas à base de acetato de polivinila denominado PVA.

Utilizado como promotor de aderência para chapisco, argamassas e concretos.

USOS:

- ✓ Substrato de alvenaria, concreto e Isopor®;
- ✓ Chapisco convencional, rolado ou projetado em área internas e externas;
- ✓ Adesivo para argamassas de acabamento, reparo, reboco e regularização;
- ✓ Melhora a aderência do gesso, pois tem ação plastificante e retardador para fixação de sancas e molduras.

VANTAGENS:

- ✓ Proporciona maior aderência às argamassas, sobre os mais diversos substratos, permitindo a aplicação das mesmas sobre o concreto liso;
- ✓ Reduz a fissuração por retração e a permeabilidade das argamassas;
- ✓ Pode ser aplicado no rolo, reduzindo perdas e desperdícios de materiais;
- ✓ Melhora significativa a plasticidade
- ✓ Resistente à alcalinidade

INSTRUÇÕES DE USO:

Preparo da superfície: A superfície deve estar porosa, limpa, isenta de pó, pinturas, silicones, óleos, graxas e outros materiais que possam comprometer a aderência.

A superfície que receberá a argamassa ou chapisco deverá ser umedecida com água, mas não saturada.

VEDAX CHAPISCO PVA deve ser **muito bem homogeneizado** e em sequência diluído em volume na proporção de 1:2 (**VEDAX CHAPISCO PVA** /Água).

APLICAÇÃO:

Como argamassa convencional: deve ser diluído na proporção de 1:2 (**VEDAX CHAPISCO PVA**: Água) em volume e adicionar em um traço de cimento e areia média (1:3). Para cada kg de cimento do traço, adicione uma quantidade de até 1 litro da diluição.

Como chapisco rolado: deve ser diluído na proporção de 1:2 (**VEDAX CHAPISCO PVA**: Água) em volume e adicionar em um traço de cimento e areia média (1:3). Para cada kg de cimento do traço, adicione uma quantidade de até 900 ml da diluição.

Como argamassa de emboço: deve ser diluído na proporção de 1:2 (VEDAX CHAPISCO PVA: Água) em volume e adicionar em um traço de cimento e areia

www.cjijaguariuna.com.br / www.portalvedax.com.br

sac@cjijaguariuna.com.br



média (1:3). Para cada kg de cimento do traço, adicione uma quantidade de até 500 ml da diluição.

Observação: Os traços indicados são normalmente usados em obras e estão descritos de forma orientativa. Procedam as misturas de preferência com equipamento mecânico.

Para aplicação de gesso: deve ser diluído na proporção de 1:2 (**VEDAX CHAPISCO PVA**: Água) em volume e misturar ao gesso até obter a consistência de aplicação.

CONSUMOS TEÓRICOS APROXIMADOS:

APLICAÇÃO	CONSUMO(L/M²)	ESPESSURA DA CAMADA
Chapisco comum	0,39 - 0,41	3 mm
Chapisco rolado	0,40 - 0,48	3 mm
Argamassa/revestimento	1,58 – 1,62	20 mm

PROPRIEDADES E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DO PRODUTO:

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS	VEDAX CHAPISCO PVA
Ação Principal	Incorporador de aderência, resistência e plasticidade para
	concreto e argamassa
Aspecto	Líquido
Cor	Branca
рН	4,0 - 6,0
Densidade à 25°C	1,000 – 1,030 g/cm³
Viscosidade Brookfielde (F1/60rpm, 25°C)	6,5 – 12,0 cPs

EMBALAGENS E RENDIMENTOS APROXIMADOS:

EMBALAGENS	RENDIMENTO
Frasco de 1 L	Rende até 3,3 m²
Galão de 3,6 L	Rende até 12 m²
Balde de 18 L	Rende até 60 m²
Tambor de 200L	Rende até 660 m²

FORNECIMENTO E ARMAZENAGEM:

VEDAX CHAPISCO PVA é fornecido em embalagens de 1,0L, 3,6L, 18L e 200L. Mantendo-se em local seco, ventilado e na embalagem original lacrada, sua validade é de 24 meses.

sac@cjijaguariuna.com.br

www.cjijaguariuna.com.br / www.portalvedax.com.br

VEDAX CHAPISCO PVA



PRECAUÇÕES:

As medidas de higiene e de segurança do trabalho e as indicações quanto ao fogo, limpeza e disposição de resíduos devem seguir as recomendações constantes na FISPQ do produto.

IMPORTANTE:

As informações contidas nesse Boletim Técnico de Produto são baseadas em nosso conhecimento para a sua ajuda, orientação e fornecidos de boa fé.

Reafirmamos que o desempenho deste produto depende das condições de preparo da superfície, aplicação e estocagem, que não estão sob nossa responsabilidade.

O rendimento em obra dependerá da técnica de aplicação, das condições da superfície e dos equipamentos utilizados.

Desta forma, não assumimos qualquer responsabilidade relativa ao rendimento e ao desempenho de qualquer natureza em decorrência do uso indevido do produto.

Para mais informações, consultar nosso departamento técnico em 0800 775.0025 ou sac@portalvedax.com.br.

Os usuários deverão sempre consultar as versões mais recentes das fichas técnicas dos respectivos produtos que serão entregues, sempre que solicitadas. A **VEDAX IMPERMEABILIZANTES** reserva-se o direito de mudar as especificações ou informações contidas nesse Boletim Técnico de produto sem prévio aviso.

sac@cjijaguariuna.com.br

www.cjijaguariuna.com.br / www.portalvedax.com.br